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SUJET
Exercice 1

Dans le plan complexe (P) muni d'un repère orthonormé direct (O, I, J), on donne

les points A et B d'affixes respectives a =1, b = 2i et l'équation (E)
7-Z

i'7+2i
1- i) Déterminez les coordonnées du point C d?ffixe c solution de (E) dans C.

ii) Vérifiez que l'âluation (E) équivaut à b - 1 = - i(z -L)
iii) Déduisez-en que C est llmage de B par une similitude plane directe de centre

A dont on précisera lécriture complexe, l'angle et le rappoft.

2- i) Placez les points A, B et C.

ii) Démontrez que [BC] est un diamètre du cercle circonscrit au triangle ABC.

iii Déterminez l'affixe d du point D tel que ACDB soit un carré indirect.

3- Soit G un point d'affixe g - blal+albl 
.' lal+lol

i) Déterminez les coordonnées de G.
nz

ii) Calculez i.
iii) Déduisez-en que le vecteur Dd est un vecteur directeur de la bissectrice de

l'angle7iô8.

Exercice 2

Soit léquation différentielle (E):y' -'f,1 = a . Une solution

fonctlon f définie et dérivable sur R. par f (x) - 2* a ,xtn'11.

1- a) Calculez /'(x).
b) Déduisez-en la valeur du nombre réel d,

2- RésolvezdansR. léquation f(x) = 2x * 3.

de (E) est la

Problème
Dans le plan muni d'un repère ofthonormé (O ; I ; J), (C) est la courbe

représentative delafonction fdéfiniesurl= 10,+ooI parf(x) =lçx + lnx).

Soit h la fonction définie surl 0,+oo fpar : h(x) = -x + | - Zlnx.
1- a) Calculez les limites de h aux bornes de I.

b) Dressez le tableau des variations de h.

2- Calculez h(1) et en déduire le signe de h(x) suivant les valeurs de r.
3- a) Calculez les limites de f aux bornes de L

(Poge suivante)
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b) Etudiez le sens de variation de /.
c) Dressez le tableau des variations de /.

4- Démontrer que r'équation f (x) - o admet une sorution unique o appartenant
à1O,+oo[etque 0,5 < a < 0,6.

5- Soit g la restriction de / à l,intervalle [1 , + co [.
a) Démontrez que g réarise une bijection de [1 , + æ [ sur un intervafle J à

préciser.
On_désigne par g-t 1u buection réciproque de g.
b) Résolvez dans J léquation g-1(x1 = s.
c) Calculez (g-r),(e-2 + e-t).

6- Tracez la courbe (C) et la courbe (:) de g-1 dans le repère (O; I; l),

BONNE CHANCE !


